

家·家居

百余品牌 千款特价 五大惊喜

大唐宫秋季建材博览会10月1日开幕



杨波

□本刊记者 张宝峰 文/图

10月1日至7日,洛阳建材业年度盛会——大唐宫秋季建材博览会将在大唐宫陶卫商厦举行,前所未有的优惠、促销等活动,将会为洛阳消费者呈现一场精彩纷呈的建材盛宴。那么,去建材博览会“淘”什么?怎么“淘”?建材博览会都有啥实惠呢?昨天,本刊记者来到展会现场,抢“鲜”为广大业主打探。

02 五大惊喜 购物更开心

据了解,为了最大限度地让利消费者,本次建材博览会推出五大惊喜,让消费者快乐消费不虚此行。

惊喜一:百余品牌 千款特价 厂家直销

本次建材博览会最大的亮点就是“工厂直销”!大唐宫陶卫商厦所有商户参与本次活动。包括地板、瓷砖、木门、洁具卫浴、整体厨房等十几个类别的百余个知名品牌,推出千款特价商品将进行厂家直销,让利于广大消费者。各品牌商须与主办方签订协议,保证价格为工厂直销价,而且,各个参展商还推出年度特价!这些年度特价,为的是吸引人气,回馈消费者对家博会这个平台的支持!平时是没有的!

惊喜二:25元角阀5元抢购

组委会准备70个品牌角阀,在博览会期间,每天上午9:00开始,前10名顾客,可凭购物小票到一楼服务台,5元抢购价值25元的角阀一个(每人限购一个)

惊喜三:签单赢大奖

顾客在大唐宫一楼单笔合同

实付金额满5000元,凭合同单、收银单,可到服务台领取抽奖券一张,二楼单笔合同实付金额满3000元,凭合同单、收银单,可到服务台领取抽奖券一张,依此类推,单笔合同最高领取20张。10月7日下午5:00,组委会将举办抽奖活动,液晶电视、名牌花洒、名牌水龙头等惊喜大奖等您来拿。

惊喜四:购物就送“大唐宫五星服务卡”

在活动期间,顾客在大唐宫购物,即可凭本人有效证件及单笔合同单、收银单领取“大唐宫五星服务卡”一张(限10月份使用)。享受包括买贵补差价、无忧退订、假一赔十、误工赔偿、投诉处理,五项服务。

惊喜五:将免费进行到底

洛阳市区的消费者,在博览会上购买地板木门、壁纸、橱柜,可以享受免费测量、免费送货等服务;购买坐便器,可以享受免费送货、免费拆装等服务。

省钱才是硬道理,多走几步路,少花几百元,国庆节买建材,就来大唐宫。



9月27日 名优建材城与您约“惠”

回馈洛阳消费者,名优建材城将于9月27日举行真心约“惠”大型活动。名优建材城品牌包括建材、灯饰、厨卫等装修需要的产品,价格实惠,信誉有保障。据了解,活动期间购物满额即送液晶电视和山地自行车,有购买意向的顾客可领取贵宾卡一张,凭此卡到活动现场领取食用油一桶。活动当天天下订单的顾客,即可参与快乐砸金蛋的活动,中奖率100%;交定金的顾客即可参与抽取终极大奖,活动当天现场还有红包派送。

此外,关注名优官方微信平台,并转发名优建材城的活动微信,即可到活动现场领取礼品一份。家具馆在近期也将盛大开业,更多精彩的优惠活动期待您的到来。(名文)

居然之家家具馆 将举办店庆活动

回馈洛阳消费者一直以来的支持,10月1日至7日,居然之家洛阳店将举行“决战十一 问鼎鼎城”家具馆一周年店庆活动,一场家居盛宴即将开启。

据了解,此次活动居然之家将进行全程补贴,在全城发售“储值卡”,最高增值5%。另外,购物满额即送超市购物卡和抽奖券,单笔合同最多送5张抽奖券。奖品为价值4999元苹果手机专卖店提货卡、ipad air、金条、油卡等。10月7日活动当天,前100名签单顾客单笔交全款满3000元,加10元即可在二楼芙莱莎店内换购小家具一件。此外,到店顾客关注居然之家微信即可免费参与五层南厅的抽奖活动,奖品为记忆枕、洁丽雅毛巾、洗衣液等。(然文)

十一来欧亚达 赢旅游大奖

10月1日至7日,欧亚达家居洛阳店将举办“豪礼贺中华”十一大型促销活动,即日起至10月7日凡在商场消费满3000元的顾客,即有机会赢取韩国游大奖。

据了解,欧亚达家居此次促销活动力度巨大,活动期间购物返现金,每单返现5%至10%。另外,活动期间购物有礼,最新三星Note4同步放送,创维电视、格力空调、扫地机器人等豪华家电礼包等你来拿。此外,商场还将在十一期间举办精彩演艺活动和美食冷餐会,供到场的消费者观赏和免费品尝。

欧亚达家居将一直秉持“品牌放心、品质放心、价格放心、承诺放心、售后放心”的五优购物服务理念,竭诚为您服务,成就您梦中的家。(欧文)

01 全程监督 消费更放心

大唐宫陶卫商厦总经理杨波介绍,本次建材博览会参展商家覆盖了地板、卫浴、瓷砖、橱柜、家具等各个领域,实现了业主和建材品牌商家的无缝对接,提供了集展示、交流、洽谈、采购一站式的展销平台,将搭建起家居企业、经销商与广大消费者的沟通平台。经销商可以通过家博会达到品牌推广以及促销的目的,业主来到家博会可以采购到品种齐全,物美价廉的产品。许多参展品牌负责人表示,从某种程度上来说,建材博览会不仅为品牌家居搭建了一个展销平台,提供了更为宽广的品牌宣传渠道。同时,杨波也表示,大唐宫一直注重消费者的购物体验 and 购物安全,因此十分重视监督每一个品牌商的售前、售中、售后服务,让业主买得称心、放心。平时业主装修时会碰到的麻烦事,在这里就帮助解决好,让其拥有一站式的便捷服务。



雅致书架 千变万化

□本刊记者 刘丁 文/图

目前,大部分人居住的房间的面积都不算很大,特别是书房通常面积要比主卧室还要小一些。有时要打造一个大大的书架或者购买一个体积庞大的书架似乎不太现实,但没有书架又不行,因此选择什么样的书架成了许多装修业主的头疼事。

近日,本刊记者在洛阳红星美凯龙某品牌家具店内,发现一款形状多变、多种功能,雅致美观并且十分实用的“变形”书架。

这款书架体积较小,占用的室内空间也很小,但用途很大。

它由许多“零部件”组合而成,拥有“千变万化”的奇特本领,犹如积木一样,可以随意组合,从而变幻出不同的模样。如果用了一段时间,您觉得它的模样看腻了,可以重新发挥



会“变形”的书架

想象力,将它拆散后重新组装,改成您所喜欢的另一种形状。因为它能不断组合,所以它会带给您一种“常用常新”的美妙、新鲜感觉。

当然,它不仅形式多变,而且功

能也多变。它既能靠墙作为书架,又可以当作博古架使用,放上您钟爱的相框和工艺品,也可以作为客厅和餐厅之间的隔断使用,还可以“变身”后作为床尾凳使用。